



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. **5/06-03-2023** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση 3ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2023.	37	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3η Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Α.Μ.Θ. 2023.
Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Καθορισμός ειδικοτήτων και κατανομή του υπό πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έτους 2023.	38	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός ειδικοτήτων και η κατανομή του υπό πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έτους 2023.
2.	Πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης 2024-2027.	39	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης 2024-2027.
3.	Έγκριση εξειδίκευσης ειδικοτήτων των εγκεκριμένων προσλήψεων τακτικού προσωπικού στην Π.Α.Μ.Θ. για το έτος 2023.	40	Εγκρίνεται ομόφωνα Η εξειδίκευση ειδικοτήτων των εγκεκριμένων προσλήψεων τακτικού προσωπικού στην Π.Α.Μ.Θ. για το έτος 2023.
4.	Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης για τη συνδιοργάνωση και τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Δράμας στο έργο «SUB1: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ (ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑ ΚΑΙ ΩΔΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ)», συνολικού προϋπολογισμού 1.461.107,81€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» και ορισμός ενός Εκπροσώπου της	41	Εγκρίνεται ομόφωνα: 1.Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για τη συνδιοργάνωση και τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Δράμας στο έργο «SUB1: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ (ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑ ΚΑΙ ΩΔΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ)», συνολικού προϋπολογισμού 1.461.107,81€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα

	<p>Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του κατά το άρθρο 7 της Προγραμματικής Σύμβασης στην κοινή Επιτροπή για την παρακολούθηση της σύμβασης.</p>	<p>2.0», 2.Ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης τον Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Κοινωνικών Πολιτικών Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, κ. Αριστείδη Μωυσιάδη, με αναπληρωτή του τον υπάλληλο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Δράμας, κ. Συμεών Ματεντζόγλου, 3.Εξουσιοδοτεί ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστο Μέτιο.</p>
--	--	---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ